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نمودار تابع  از کدام نواحی مختصات عبور نمی‌کند؟ - 1f(x) =
x

|x|
x + ۲
− −−−

√

اگر  و  باشد، آن‌گاه دامنۀ تابع  کدام است؟ - 2f(x) = ۴ − x
− −−−

√g = {(۱, ۲), (۴, ۷), (۳, ۵), (۰, −۴), (۲, ۰)}
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هرگاه نمودار دو تابع  و  به‌صورت زیر باشد، نمودار تابع  کدام است؟ - 3fgf + ۲g
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نمودار تابع  به شکل مقابل است. نمودار تابع  کدام است؟ - 4y = f(x)y = −f(x + ۲)

1



، آنگاه تعداد صفرهای تابع  کدام است؟ اگر  و  - 5f(x) = {x

۱
, x ≥ ۱
, x < ۱

g(x) = ۲ − x۲
− −−−−

√f + g

اگر  و  باشد، آنگاه برد تابع  کدام است؟ - 6f(x) = x + x−−√g(x) = ۱ + x−−√(g − f)(x)

اگر دامنۀ تابع  به صورت بازۀ  و  باشد، حاصل  کدام است؟ - 7f(x) = −۲x + ۶
− −−−−−−

√(−∞, a]g(x) = |۲x − ۳|(f − g)(a)

،  و دامنۀ  برابر  باشد، آنگاه تابع  کدام است؟ اگر  - 8f = {(۱, ۲), (۰, ), (a, ۰)}a۲g = {(−۱, ۲), (−۲, ۱), (۰, ۴)}f − g{۰, −۲}
g
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با توجه به نمودار تابع‌های  و  دامنۀ تابع  کدام است؟ - 9fg
۲f ۲

g
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 نمودار تابع  به‌صورت زیر است.  کدام است؟ - 10f(x) = a + x + b
− −−−√f( )

۵
۴

ها قرینه کرده و در نهایت یک واحد به بالا منتقل می‌کنیم تا نمودار تابع  را ابتدا یک واحد به چپ منتقل کرده و سپس نسبت به محور  - 11

نمودار تابع  حاصل شود. حاصل  کدام است؟

f(x) = |x|x

gg( − ۱)۲
−−

√

اگر  و  باشد، آنگاه  کدام است؟ - 12f = {(−۱, a), (۰, ۱), (۱, b)}= {(۰, ۴), (−۱, ۱)}
۴

f ۲
−a۲ b۲

توابع  و مفروض‌اند، برد تابع  کدام است؟ - 13f(x) =
x + ۱

x
g(x) =

+ ۱x۲

x
f − g

اگر  و  باشد، مقدار  کدام است؟ - 14= [−۳, ۱۰] , g(x) = + ۲b , f(x) =Df−g a − x− −−−√ x + ۳
− −−−

√(f + g)(۶) = ۶a + b
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اگر  و  دو تابع خطی باشند و  باشد، مقدار  کدام است؟ - 15fg(f − g)(x) = ۲ − x , (f + g)(x) = ۳x + ۱( ) (۶)
f

g

اگر  و  باشد آن گاه نمودار  کدام است؟ - 16f(x) = x + − ۱x۲
− −−−−

√g(x) = x − − ۱x۲
− −−−−

√(f ⋅ g)(x)

نمودار تابع  به‌صورت کدام‌یک از شکل‌های زیر است؟ - 17f(x) = −۲ + x + ۴
− −−−

√

2
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نمودار زیر مربوط به تابع با کدام ضابطه می‌باشد؟ - 18

اگر  و  باشد، آنگاه  کدام است؟ - 19f = {(۱, ۴), (۲, ۳), (۳, ۴)}f − g = {(۱, −۴), (۳, ۱)}g(۱) − ۲g(۳)
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، دامنۀ تابع  شامل چند عدد صحیح می‌باشد؟ اگر داشته باشیم  و  - 20f(x) = ۳ − x
− −−−

√g(x) = x − ۱
− −−−

√h(x) =
f(x) + g(x)

g(x)

اگر  و  باشند، مقدار  کدام است؟ - 21f(x) = x + ۱g(x) = ۱ − ۲x
− −−−−

√(۲f − g)(−۴)

نمودار تابع  را دو واحد به راست و یک واحد به پایین انتقال می‌دهیم. نمودار حاصل، محور عرض‌ها را در کدام نقطه قطع می‌کند؟ - 22y = |x − ۲|

اگر  و  برد تابع  کدام است؟ - 23f = {(۲, ۷), (۳, ۱), (۱, ۴), (۰, ۲)}g = {(۳, ۴), (۰, ۳), (۴, ۲), (۱, ۲)}f + g

، دامنه‌ی تعریف تابع  کدام است؟ اگر  و  - 24f(x) = x − − ۱x۲
− −−−−

√g(x) = ۴ − x۲
− −−−−

√f– g
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اگر نمودار دو تابع  و  به صورت زیر باشد، بیش ترین مقدار تابع  کدام است؟ - 25fgf + ۲g

اگر  باشد، آنگاه تابع  شامل کدام زوج مرتب است؟ - 26= {(۲, ۳), (۱, −۱), (۰, ۲), (−۱, ۰)}f −۱۲f −۱

f

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ - 27f(x) =
x − ۱− −−−√

x − ۳
( ) (۵)

۲
f

اگر  و  باشند، حاصل‌ضرب اعضای برد تابع  کدام است؟ - 28f = {(۱, ۵), (۲, ۰), (۳, ۴), (۴, ۶)}g = {(−۱, ۴), (۲, ۱), (۰, ۳)}
۲f

g−۱

x

y

g

f

 

، ضابطۀ تابع  کدام است؟ با توجه به نمودار دو تابع  و  - 29fgy = (f + g)(x)
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اگر  و  باشند، دامنۀ تابع  کدام است؟ - 30f(x) =
۲x − ۱
x + ۱

g(x) =
x − ۲
x − ۳

( ) (x)
f

g

2

1

y

x
 

شکل زیر نمودار تابع  است، مقدار  کدام است؟ - 31y = b − x + a− −−−√۲a + b

نمودار تابع  در فاصلۀ  شبیه به کدام گزینه است؟ - 32y = − cos( + x) + ۲
۳π

۲
[۰, π]
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برای رسم تابع ابتدا، دامنۀ تابع را تعیین می‌نماییم: گزینه 3 - 1

  

  

با توجه به وجود عامل  و دامنۀ تابع، دامنه باید به دو بخش مختلف تقسیم شود:

2

2

2

x

y

y = x +2

y = x +2

  

 

 پس نمودار از نواحی اول و سوم عبور می‌نماید.

ابتدا دامنۀ تابع‌های  و  را جداگانه به‌دست می‌آوریم: داریم: گزینه 2 - 2

  

حال از روی تابع  که زوج مرتب‌های آن داده شده،  را تشکیل می‌دهیم )دقت می‌کنیم که تابع  یک به یک و وارون‌پذیر بوده و لذا  قابل تعریف است.(

  

  

  

ابتدا ضابطۀ توابع  و  را جداگانه با توجه به نمودار هر کدام به دست می‌آوریم: گزینه 3 - 3

  

حال دامنۀ تابع  را به دست می‌آوریم:

  

حال ضابطۀ  را تشکیل می‌دهیم:

  

« جواب صحیح است حال اگر نمودار  که ضابطۀ آن در بالا به دست آمد را رسم کنیم، گزینۀ »

، انتقال در ، انتقال در جهت منفی و اگر  ها انتقال دهیم. اگر  نکته: برای رسم نمودار تابع  کافی است نمودار  را  واحد در راستای محور  گزینه 4 - 4
جهت مثبت است.

ها قرینه کنیم. ، کافی است نمودار  را نسبت به محور  نکته: برای رسم نمودار تابع 

بنابراین گزینۀ  پاسخ است.

گزینه 1 - 5

   

 است پس  است.

‌

f(x) = → x + ۲ ≥ ۰ → x ≥ −۲
x

|x|
x + ۲
− −−−−

√

= [−۲, +∞) − {۰}Df

|x|

(I) x ∈ [−۲, ۰) → y = = −
x

−x
x + ۲
− −−−−

√ x + ۲
− −−−−

√

(II) x ∈ (۰, +∞) → y = =
x

x
x + ۲
− −−−−

√ x + ۲
− −−−−

√

fg−۱

f(x) = ⇒ ۴ − x ≥ ۰ ⇒ x ≤ ۴ ⇒ = (−∞, ۴]۴ − x
− −−−−

√ Df

gg−۱gg−۱

g = {(۱, ۲), (۴, ۷), (۳, ۵), (۰, −۴), (۲, ۰)}

⇒ = {(۲, ۱), (۷, ۴), (۵, ۳), (−۴, ۰), (۰, ۲)}g−۱

⇒ = ( ∩ ) − {x| (x) = ۰} = {۲, ۰, −۴} − {−۴} = {۰, ۲}D f

g −۱

Df D
g −۱ g−۱

fg

f(x) = { , g(x) = {۱ − x , ۰ ≤ x < ۳
−۲ , x ≥ ۳

۲x , −۱ ≤ x < ۲
۴ , ۲ ≤ x ≤ ۴

f + ۲g

= ∩ = [۰, +∞) ∩ [−۱, ۴] = [۰, ۴]Df+۲g Df Dg

(f + ۲g)(x)

⇒ (f + ۲g)(x) =

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

۱ − x + ۲(۲x) = ۳x + ۱
(۱ − x) + ۲(۴) = ۹ − x

−۲ + ۲(۴) = ۶

,

,

,

۰ ≤ x < ۲
۲ ≤ x < ۳
۳ ≤ x ≤ ۴

f + ۲g۳

y = f(x + a)y = f(x)axa > ۰a < ۰

y = −f(x)y = f(x)x

۴

g(x) = ۲ − x۲
− −−−−

√ → : ۲ − ≥ ۰Dg x۲ → ≤ ۲x۲ → − ≤ x ≤۲
−−

√ ۲
−−

√

= RDf= ∩ = [− , ]Df+g Df Dg ۲
−−

√ ۲
−−

√

(f + g)(x) =

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

۱ + ۲ − x۲
− −−−−

√

x + ۲ − x۲
− −−−−

√

− ≤ x < ۱۲
−−

√

۱ ≤ x ≤ ۲
−−

√
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‌پس معادلۀ  ریشه ندارد.

گزینه 1 - 6

1 x

y

1

گزینه 1 - 7

گزینه 4 - 8

‌

ها دامنه می‌باشد. برای تعیین دامنه  ابتدا باید دامنۀ  و  را تعیین نماییم. تصویر منحنی روی محور  گزینه 4 - 9

با توجه به نمودارها داریم:

  

 حل براساس رابطه داریم:

برای محاسبۀ پارامتر  می‌توان از دامنه استفاده کرد. گزینه 2 - 10

برای محاسبه پارامتر  مختصات نقطۀ  در تابع جایگذاری می‌نماییم

  

  

(f + g)(x) = ۰ →

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪

= −۱۲ − x۲
− −−−−

√ امکان ندارد.

= −x → ۲ − = → = ۱ → {۲ − x۲
− −−−−

√ x۲ x۲ x۲ x = ۱ غ ق ق )در معادله صدق نمی کند.(
x = −۱ غ ق ق )باتوجه به بازه(

(f + g)(x) = ۰

f(x) = x + → x ≥ ۰ → = [۰, +∞)x−−√ Df

g(x) = ۱ + → x ≥ ۰ → = [۰, +∞)x−−√ Dg

→ = ∩ = [۰, +∞)D(g−f) Dg Dg

(g − f)(x) = ۱ + − (x + ) → (g − f)(x) = ۱ − xx−−√ x−−√

→ = (−∞, ۱]R(g−f)

f(x) = → −۲x + ۶ ≥ ۰ → ۶ ≥ ۲x → ۳ ≥ x−۲x + ۶
− −−−−−−

√

→ = (−∞, ۳] = (−∞, a] →Df a = ۳

(f − g)(a) (f − g)(۳) = f(۳) − g(۳) = − |۲(۳) − ۳|= ===
a=۳

−۲(۳) + ۶
− −−−−−−−

√

= − |۶ − ۳| = − |۳| = ۰ − ۳ = −۳−۶ + ۶
− −−−−−

√ ۰
−−

√

= {۱, ۰, a} , = {−۱, −۲, ۰} , = ∩ = {۰, −۲}Df Dg Df−g Df Dg

→ → f = {(۱, ۲), (۰, ۴), (−۲, ۰)}a = −۲

= ( ∩ ) − {x|f(x) = ۰} = {۰}D g

f

Df Dg

→ ( )(x) = {(۰, )} → ( )(x) = {(۰, ۱)}
g

f

۴
۴

g

f

۲f ۲

g
۲f ۲gx

= [−۳, ۲] → = [−۳, ۲]Df D۲f ۲

= [−۳, ۳]Dg

= ∩ − {x|g(x) = ۰}D ۲f ۲
g

D۲f ۲ Dg

= [−۳, ۲] ∩ [−۳, ۳] − {۰, +۳, −۳} = [−۳, ۲] − {−۳, ۰, ۳} = (−۳, ۰) ∪ (۰, ۲]D
۲f ۲

g

b

= [−۱, +∞) → x ⩾ −۱Df

f(x) = a + → x + b ≥ ۰ → x ≥ −bx + b
− −−−−

√ − →−−
x≥−۱ −b = −۱

b = ۱

a(−۱, ۱)

۱ = a + → a = ۱ → f(x) = ۱ +−۱ + ۱
− −−−−−

√ x + ۱
− −−−−

√

f( ) = ۱ + = ۱ + = ۱ + =
۵
۴

+ ۱
۵
۴

− −−−−

√
۹
۴

−−

√
۳
۲

۵
۲
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ها و هم جهت جابه‌جا ها و خلاف جهت جابه‌جا می‌نماید و اعداد بیرون تابع که با تابع جمع جبری شوند نمودار را در راستای محور  تعداد درون تابع منحنی را در راستای محور  گزینه 4 - 11

ها به علت وجود منفی پشت تابع می‌باشد. می‌نماید. ضمناً قرینه شدن نسبت به محور 

  

چون دامنۀ تابع  برابر  است، این تابع در نقطه به‌طول  تعریف نمی‌شود )مخرج آن صفر می‌شود(. درنتیجه باتوجه به تابع  داریم: گزینه 1 - 12

 

برای محاسبه برد ابتدا تابع  را تشکیل می‌دهیم. گزینه 2 - 13

 

  

حال خط  را با توجه به دامنه  رسم می‌نماییم.

x

y

1
  

برای حل سوال ابتدا باید دامنۀ هر دو ضابطه را تعیین نماییم و بین آن‌ها اشتراک بگیریم: گزینه 3 - 14

 

 

 

حال برای محاسبۀ پارامتر  باید تابع  را بسازیم:

 

 

 

پس جواب نهائی برابر است با:

 

برای محاسبه   و  می‌توان یک دستگاه تشکیل داد: گزینه 4 - 15

 

گزینه 2 - 16

xy

x

f(x) = |x| f(x + ۱) = |x + ۱|− →−−−−−
یک واحد به چپ

−f(x + ۱) = − |x + ۱| −f(a + ۱) + ۱ = − |x + ۱| + ۱− →−−−−−−−−−−−
ها x قرینه نسبت به محور

− →−−−−
یک واحد بالا

g(x) = − |x + ۱| + ۱ → g( − ۱) = − − ۱ + ۱ + ۱ = − + ۱۲
−−

√ ∣
∣ ۲

−−
√ ∣

∣ ۲
−−

√
۴

f ۲
{۰, −۱}۱f

f(۱) = ۰ → b = ۰

( )(−۱) = ۱ → = ۱ → (−۱) = ۴ → = ۴
۴

f ۲

۴

(−۱)f ۲
f ۲ a۲

→ − = ۴ − ۰ = ۴a۲ b۲

f − g

→ = R − {۰}
= R − {۰}Df

= R − {۰}Dg

Df−g

f(x) − g(x) = − = = = ۱ − x
x + ۱

x

+ ۱x۲

x

x + ۱ − − ۱x۲

x

x − x۲

x

x(۱ − x)

x
= =======

x≠۰ با فرض

y = ۱ − x= R − {۰}Df−g

= R − {۱}Df−g

f(x) = → x + ۳ ≥ ۰ → x ≥ −۳x + ۳
− −−−−

√

g(x) = → a − x ≥ ۰ → x ≤ aa − x− −−−−
√

= ∩ = [−۳, a] = [−۳, ۱۰] →Df−g Df Dg a = ۱۰

bf + g

(f + g)(x) = f(x) + g(x) = + + ۲bx + ۳
− −−−−

√ a − x− −−−−
√

(f + g)(۶) = f(۶) + g(۶) = + + ۲b۶ + ۳
− −−−−

√ ۱۰ − ۶
− −−−−−

√

۳ + ۲ + ۲b = ۶ → ۲b = ۱ → b =
۱
۲

a + b = ۱۰ + =
۱
۲

۲۱
۲

fg

(f + g)(x) = ۳x + ۱ →

(f − g)(x) = ۲ − x →
{

f(x) + g(x) = ۳x + ۱
f(x) − g(x) = ۲ − x

– –––––––––––––––––––––––
۲f(x) = ۲x + ۳+

f(x) =
۲x + ۳

۲

g(x) = (۳x + ۱) − f(x) = ۳x + ۱ −
۲x + ۳

۲

g(x) = →
۴x − ۱

۲
g(x) = ۲x −

۱
۲

( )(۶) = = =
f

g

f(۶)

g(۶)

۱۵
۲

۲۳
۲

۱۵
۲۳

y = (f ⋅ g)(x) = f(x)g(x) = − + ۱ = ۱ → x۲خط افقی x۲
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  :از طرفی

   یا   

روش اول: گزینه 3 - 17
ابتدا نمودار پایه موردنظر را شناسایی می‌نماییم و با توجه به جایگاه هر عدد تغییرات نمودار را اعمال می‌نماییم.

y

x

y x=

y

x

y x= +4

4-

y

x

y x= +4
4-

-

-2

2

‌روش دوم:
می توانیم با کمک نقطه یابی گزینه های نادرست را مشخص کرده و حذف کنیم و سپس پزینه درست را پیدا کنیم:

( است. ‌و گزینۀ باقی مانده، گزینۀ )

، نمودار تابع  را دو واحد به چپ و یک واحد به بالا انتقال می‌دهیم. «: برای رسم نمودار تابع   گزینۀ » گزینه 3 - 18

2 1

y

x
--

1

، نمودار تابع  را دو واحد به چپ و یک واحد به پایین انتقال می‌دهیم. «: برای رسم نمودار تابع  گزینۀ »

2

y

x-
1-

، نمودار تابع  را دو واحد به راست و یک واحد به بالا انتقال می‌دهیم. «: برای رسم نمودار تابع  گزینۀ »

y

x
1

-1 2

، نمودار تابع  را یک واحد به راست و دو واحد به بالا انتقال می‌دهیم. «: برای رسم نمودار تابع  گزینۀ »

= ∩Df⋅g Df Dg

x ≥ ۱→ ⇒ − ۱ ≥ ۰ ⇒ ≥ ۱ ⇒ |x| ≥ ۱ ⇒ x ≤ −۱
⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

g(x) = x − − ۱x۲
− −−−−

√

f(x) = x + − ۱x۲
− −−−−

√
x۲ x۲

f(x) = → f(x ۴) = → f(x + ۴) ۲ = − ۲x−−√ +
↓

واحد به سمت چپ ۴

x + ۴
− −−−−

√ −
↓

واحد به سمت پایین ۲

x + ۴
− −−−−

√

f(x) = −۲ + → x + ۴ ⩾ ۰ → x ⩾ −۴ → = [−۴, +∞) →x + ۴
− −−−−

√ Df گزینۀ یک حذف می شود

f(−۴) = −۲ + = −۲ + ۰ = −۲ → (−۴, −۲) ∈ f →−۴ + ۴
− −−−−−

√ گزینۀ چهار حذف می شود

f(۰) = −۲ + = −۲ + ۲ = ۰ → (۰, ۰) ∈ f →۰ + ۴
− −−−−

√ گزینۀ دو حذف می شود

۳

۱f(x) = + ۱x + ۲
− −−−−

√y = x−−√

۲f(x) = − ۱x + ۲
− −−−−

√y = x−−√

۳f(x) = + ۱x − ۲
− −−−−

√y = x−−√

۴f(x) = + ۲x − ۱
− −−−−

√y = x−−√
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y

x
1

1

2

چون  پس  و  حتماً در دامنۀ  هستند. همچنین ممکن است دامنۀ  شامل عضوهای دیگری هم باشد. گزینه 2 - 19

  

گزینه 3 - 20

قدم اول محاسبۀ توابع  و  می‌باشد:

 

  

در تابع  دامنۀ صورت کسر اشتراک دامنۀ توابع  و  می‌باشد.

 

، باید ریشه‌های  را از ان دامنه کم کنیم. اما در رابطه با مخرج کسر تابع 

 

، برابر است با:   در نهایت دامنۀ تابع 

که این بازه شامل  عدد صحیح می‌باشد.

با‌توجه به ضابطه‌های توابع  و  داریم: گزینه 3 - 21

 

گزینه 3 - 22

 

  برای به‌دست آوردن محل برخورد نمودار با محور عرض‌ها، کافی است  را در معادله قرار دهیم:
y در ضمن برای درک بیش‌تر به شکل روبه‌رو دقت کنید. 2=y -x

4=y -x 1-

x
1- 2

4

گزینه 1 - 23

های آن‌ها را نوشته و عرض های آن‌ها را با‌هم جمع می‌کنیم. های برابر باشند. سپس  برد تابع، مجموعه‌ی  است. دقت کنید زوج‌های مرتبی از دو تابع را در نظر بگیرید که دارای 

کافی است دامنه‌ی تعریف دو تابع را پیدا کرده و سپس از آن‌ها اشتراک بگیریم )زیرا رادیکال‌ها باید بزرگ‌تر مساوی صفر باشند.( گزینه 2 - 24

از اشتراک   جواب  حاصل می‌شود یعنی   

ابتدا ضابطۀ  و  را به دست می آوریم. گزینه 4 - 25

‌

سپس دامنۀ  را محاسبه می کنیم.

‌

= {۱, ۳}Df−g۳۱gg

(۱, −۴) ∈ f − g ⇒ (f − g)(۱) = −۴ ⇒ f(۱) − g(۱) = −۴ ⇒ ۴ − g(۱) = −۴ ⇒ g(۱) = ۸

(۳, ۱) ∈ f − g ⇒ (f − g)(۳) = ۱ ⇒ f(۳) − g(۳) = ۱ ⇒ ۴ − g(۳) = ۱ ⇒ g(۳) = ۳

⇒ g(۱) − ۲g(۳) = ۸ − ۶ = ۲

fg

f(x) = ⇒ ۳ − x ≥ ۰ ⇒ x ≤ ۳ ⇒ = (−∞, ۳]۳ − x
− −−−−

√ Df

g(x) = ⇒ x − ۱ ≥ ۰ ⇒ x ≥ ۱ ⇒ − [۱, +∞)x − ۱
− −−−−

√ Dg

hfg

⇒ ∩ = [۱, ۳]Df Dg

hg

g(x) ≠ ۰ ⇒ ≠ ۰ ⇒ x ≠ ۱x − ۱
− −−−−

√

h= (۱, ۳]Dh

۲

fg

{ ⇒ (۲f − g)(−۴) = ۲f(−۴) − g(−۴) = ۲(−۳) − ۳ = −۹
f(−۴) = −۴ + ۱ = −۳

g(−۴) = = = ۳۱ − ۲(−۴)
− −−−−−−−

√ ۹
−−

√

y = |x − ۲| y = |x − ۲ − ۲| y = |x − ۴| − ۱− →−−−−−−
دو واحد به راست

− →−−−−−
یک واحد پایین

x = ۰y = |۰ − ۴| − ۱ = ۳

→ f + g = {(۳, ۵)(۱, ۶)(۰, ۵)}
f = {(۲, ۷)(۳, ۱)(۱, ۴)(۰, ۲)}

g = {(۳, ۴)(۰, ۳)(۴, ۲)(۱, ۲)}

{۵, ۶}xx

: − ۱ ≥ ۰ → ≥ ۱ → x ≥ ۱ , x ≤ −۱ (I)Df x۲ x۲

: ۴ − ≥ ۰ → ≤ ۴ → −۲ ≤ x ≤ ۲ (II)Dg x۲ x۲

I , II−۲ ≤ x ≤ −۱ ∪ ۱ ≤ x ≤ ۲x ∈ [−۲, −۱] ∪ [۱, ۲]

fg

f(x) = { , g(x) =
−x + ۱
−۲

, ۰ ≤ x ≤ ۳
, ۳ < x

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪
x + ۱

۳
۲
۴

, −۲ ≤ x ≤ ۲

, ۲ < x ≤ ۴
f + ۲g

= ∩ = [۰, +∞) ∩ [−۲, ۴] = [۰, ۴]Df+۲g Df Dg
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‌

‌چون ضابطه ها به صورت خطی هستند پس مقدار  تابع در یکی از نقاط مرزی رخ می دهد:

‌

‌

گزینه 4 - 26
روش اول:

ابتدا تابع  را می یابیم:

‌

‌دامنۀ تابع  برابر است با:

‌

‌بنابراین:

‌

روش دوم:

‌

گزینه 2 - 27

گزینه 2 - 28

‌

 حاصل‌ضرب اعضای برد 

گزینه 1 - 29

گزینه 3 - 30

→ (f + ۲g)(x) =

⎧

⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

−x + ۱ + ۲( + ۱) = ۲x + ۳
۳x

۲
−x + ۱ + ۲(۴) = −x + ۹
−۲ + ۲(۴) = ۶

, ۰ ≤ x ≤ ۲

, ۲ < x ≤ ۳
, ۳ < x ≤ ۴

max

(f + ۲g)(۰) = ۳ , (f + ۲g)(۲) = ۷ , (f + ۲g)(۳) = ۶ , (f + ۲g)(۴) = ۶

→ = ۷ymax

f

f = {(۳, ۲), (−۱, ۱), (۲, ۰), (۰, −۱)}

۲f −۱

f

= ∩ − {x|f(x) = ۰} = {۲, ۱, ۰, −۱} ∩ {۳, −۱, ۲, ۰} − {۲} = {−۱, ۰}D
۲f −۱

f

D
f −۱ Df

x = ۰ : ( ) (۰) = = = −۴ ⇒ (۰, −۴) ∈
۲f −۱

f

۲ (۰)f −۱

f(۰)

۲(۲)

−۱
۲f −۱

f

= {(۲, ۳), (۱, −۱), (۰, ۲), (−۱, ۰)} → {f −۱ ۲ = {(۲, ۶), (۱, −۲), (۰, ۴), (−۱, ۰)}f −۱

f = {(۳, ۲), (−۱, ۱), (۲, ۰), (۰, −۱)}

→ = {(۲, ), (۰, ), (−۱, )} = {(۰, −۴), (−۱, ۰)}
۲f −۱

f

۶
۰

۴
−۱

۰
۱

( ) (۵) = = = = = ۲
۲
f

۲
f(۵)

۲
۵−۱√

۵−۳

۲
۲
۲

۲
۱

۲f = {(۱, ۱۰), (۲, ۰), (۳, ۸), (۴, ۱۲)} ، = {(۴, −۱), (۱, ۲), (۳, ۰)}g−۱

∩ = {۱, ۳, ۴}D۲f D
g −۱

= {(۱, ), (۳, ), (۴, )} → = {(۱, ۵), (۴, −۱۲)}
۲f

g−۱

۱۰
۲

۸
۰

۱۲
−۱

۲f

g−۱

= ۵ × (−۱۲) = −۶۰
۲f

g−۱

f(x) = { , g(x) = {−۲
۲x − ۶

, ۰ ≤ x ≤ ۲
, ۲ < x ≤ ۴

−x + ۲
x − ۲

, ۰ ≤ x ≤ ۲
, ۲ < x ≤ ۴

→ (f + g)(x) = {−x

۳x − ۸
, ۰ ≤ x ≤ ۲
, ۲ < x ≤ ۴

f(x) = → x + ۱ ≠ ۰ → x ≠ −۱ → = R − {−۱}
۲x − ۱
x + ۱

Df

g(x) = → x − ۳ ≠ ۰ → x ≠ ۳ → = R − {۳}
x − ۲
x − ۳

Dg

g(x) = ۰ → x − ۲ = ۰ → x = ۲
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گزینه 1 - 31

   ,    مطابق شکل

گزینه 1 - 32

، نمودار تابع  را در فاصلۀ  رسم می کنیم. ‌حال به کمک انتقال نمودار 

x

y

π

1
x

y

π

1_
x

y

π

1
2y = sin x y = sin x_ y = sin x_2

‌

= ∩ − {x|g(x) = ۰} = R − {−۱, ۳} − {۲} → = R − {−۱, ۲, ۳}D f

g

Df Dg D f

g

x + a ≥ ۰ → x ≥ −a → = [−a, +∞)Df= [۲, +∞)Df

[۲, +∞) = [−a, +∞) → ۲ = −a → → y = b −a = −۲ x − ۲
− −−−−

√

f(۲) = ۱ → ۱ = b − → →۲ − ۲
− −−−−

√ b = ۱ ۲a + b = −۳

y = − cos( + x) + ۲ = − sin x + ۲
۳π

۲
y = sin xy = ۲ − sin x[۰, π]
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